



Ο.Σ.Υ.Ε

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΩΦΡΟΝΙΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΕΔΡΑ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ ΣΟΛΩΜΟΥ 2 Τ.Θ. 91503 Τ.Κ. 181 10

ΤΗΛ. 2104950760 – 2104967174 FAX 2104950710

www.osye.org.gr e-mail: osye@otenet.gr

ΜΕΛΟΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ

Κορυδαλλός, 24 Δεκέμβρη 2012

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η κακή οικονομική κατάσταση στην οποία βρίσκεται η Πατρίδα μας αντανακλάται απόλυτα στις δυσκολίες που παρουσιάζονται σε ένα μεγάλο μέρος του Ελληνικού Λαού που προσπαθεί να επιβιώσει της πολύμορφης κρίσης.

Άνεργοι, απολυόμενοι, υποαπασχολούμενοι, πολύτεκνες οικογένειες που στερούνται στοιχειωδών μέσων βιοπορισμού έχουν θυσιάσει την αξιοπρέπεια, την υπερηφάνεια τους, και πολλές φορές ακόμα και την ίδια τους την ζωή, καθώς αδυνατούν να συντηρήσουν τις οικογένειές τους και τους εαυτούς τους.

Οι εργαζόμενοι στις φυλακές και εκ της φύσεως της εργασίας μας παρακολουθώντας καθημερινά τους συγγενείς επισκέπτες των κρατουμένων που προσέρχονται στις διάφορες φυλακές της χώρας για να τους επισκεφτούν έχουμε διαπιστώσει εδώ και πολύ καιρό την πραγματική κατάσταση που βιώνουν οι μέσα και οι έξω έγκλειστοι.

Αρνούμαστε να δεχτούμε και αντιδρούμε στην μοίρα που επιφύλαξαν για όλους μας οι προηγούμενες κυβερνήσεις των τελευταίων ετών και κυρίως η σημερινή τρικομματική, πολιτικοοικονομική και ελέω τρόικας διακυβέρνηση. Σε τέτοιες περιπτώσεις οφείλουμε όλοι ενωμένοι να λειτουργούμε με ανθρωπιά, συμπαράσταση, αλληλεγγύη και αλληλοβοήθεια, συναισθήματα που όπως ιστορικά έχει αποδειχθεί ο Λαός μας διαθέτει ανεξάντλητα.

Σε αυτό το πλαίσιο η Ομοσπονδία μας αποφάσισε να συμμετάσχει στην προσπάθεια του Δήμαρχου Κορυδαλλού να συγκεντρώσει τρόφιμα και είδη πρώτης ανάγκης για άπορες οικογένειες του Δήμου.

Συμμετείχαμε λοιπόν και εμείς προσφέροντας λάδι, όσπρια, ζυμαρικά, μαρμελάδες, πορτοκαλάδες, γλυκίσματα και ζάχαρη τα οποία θεωρούμε ότι έχουν πρωτίστως ανάγκη οι συμπολίτες μας και τα οποία με αγάπη προσφέρουμε.

Καλά Χριστούγεννα και Καλή Χρονιά σε όλους!

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΚΑΡΑΚΙΤΣΟΣ

Για το Διοικητικό Συμβούλιο



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΒΑΣΙΛΗΣ ΜΠΙΣΜΠΙΚΗΣ